

江苏公车改革明年启动 首批1万多家单位参改

明年上半年省级机关车改到位, 下半年地方机关车改完成

备受关注的江苏公车改革有了明确的时间表。昨天,省政府举行新闻发布会,就《江苏省机关事务管理办法》进行了解读。现代快报记者从会上了解到,目前江苏正在起草制订公务用车改革方案,年底前将上报中央。按照计划,江苏公车改革明年启动,首批1万多家机关单位明年底前完成车改。其中,明年上半年省级机关车改到位,下半年地方党政机关车改基本完成。

现代快报记者 鹿伟



漫画 雷小露

公车改革有三条“红线”

各地公车怎么改? 中央给各地划定了三条“红线”。

第一条红线是: 改革后公务用车交通补贴支出总额必须低于改革前的公务用车运行整体费用;

第二条红线是: 中央国家机关的公务交通补贴的标准,即司局级每人每月1300元、处级每人每月800元、科级及以下每人每月500元,地方标准不得高于其130%,边疆和边远地区不得高于150%;

第三条红线是: 改革后不能既拿钱又坐车。

“江苏正按照这些原则要求在研究制订具体的改革方案。”省机关事务管理局办公室主任蔡湧啸介绍说。

首批车改明年底前完成

据透露,江苏在第一时间成立了公务用车改革领导小组,省长李学勇为组长。领导小组下设办公室,设在机关事务管理局,此外还有发改委、财政厅、人社厅、审计厅等参与。

“目前我们正在抓紧进行调研,跑了周边七八个省市进行调查摸底。”蔡湧啸透露,改革前的调研主要包括参改的单位 and 人员,改革前的公务用车数量、运行费用、司勤人员情况等,“现在正在进行数据测算和方案起草工作”。按照中央的要求,今年年底前,江苏要把方案起草好上报中央。

“全省第一批的参改单位有1万多个,明年底前完成。”蔡湧啸介绍,主要包括全省各市县、乡镇、街道的党政机关,“像全省就有868个乡镇,403个街道”。按照时间表,明年上半年省级机关车改到位,下半年地方党政机关车改基本完成,后面事业单位和国有企业按时间节点有序推进。

全省公车数量正在摸底

江苏全省到底有多少公车? 每年的运行费用又是多少?

对此,蔡湧啸表示,目前正在统计摸底。“这些数字和费用必须要摸准、夯实,将来各级审计部门要进行专项审计,来不得半点弄虚作假。”此外,江苏还专门组成了三个督查组,进行督查,尽可能想办法把这些数据统计得更准确。

此外,他透露,在江苏的公车改革方案出台后,还将配套出台一系列文件,包括取消的公车如何处置,执法用车如何管理,保留的公车如何管理等。

已进行车改地区,须按方案进行规范

提到车改,江苏一些地方的官员肯定不陌生,因为他们此前已经在进行车改。比如,南京的公车改革早在2004年就开始了。

“此前江苏有47个县(市、区)进行了公务用车改革,都是自己在探索,实事求是说还不够完善。”蔡湧啸坦言,像应该保留哪些公务用车,补贴标准应该放在什么档次等都需要完善。他表示,按照中央要求,已经车改的地区和部门,必须按照这次的公务用车改革的方案进行规范。

追问

1 车改后哪些人会有专车?

明年上半年省级机关将完成车改,那么,届时哪些人会保留专车?

蔡湧啸告诉现代快报记者,根据改革方案规定,省市区市厅局正职的主要负责人,县市区乡镇(正职)主要负责人,可视情况保留用车,鼓励其参加车改。确因工作需要,也可采取实物保障的方式;采取实物保障的不能再领取补贴。“通俗来说,因工作需要,像厅局正职、一把手就可以保留专车。”

2 交通补贴怎么发?

在中央的车改方案中,可以适度发放公务交通补贴,至于江苏如何发放交通补贴? 蔡湧啸回应说,“还在研究,不会一刀切”。

反腐

济南市委书记王敏 涉嫌严重违纪被调查

据中央纪委监察部网站消息,山东省省委常委、济南市委书记王敏涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

王敏,男,汉族,1956年11月出生,1975年11月加入中国共产党,1974年6月参加工作,长期在山东省委工作。(简历来源: 中国共产党济南市委网站)

医 | 卫

江苏特药品种再扩容 甲磺酸伊马替尼进医保

快报讯(记者 项风华)昨天,现代快报记者从江苏省人社厅了解到一个好消息,为进一步提高重大疾病保障水平,从明年1月1日起,江苏将国产甲磺酸伊马替尼片(胶囊)纳入医保基金支付范围,并实行医保特药管理。

据悉,甲磺酸伊马替尼片(昕维)、甲磺酸伊马替尼胶囊(格尼可)仅限治疗慢性髓性白血病且无使用禁忌症的患者。甲磺酸伊马替尼片(昕维)和甲磺酸伊马替尼胶囊(格尼可)纳入门诊特定项目,按照乙类药品进行管理,其医保结算价由省厅与药品生产企业谈判确定,全省统一执行。城镇职工医保和居民医保基金实际支付比例分别不低于医保结算价的75%和70%,具体由各省辖市在全市范围内统一确定。据统计,将国产甲磺酸伊马替尼纳入医保报销范围,使慢性髓性白血病患者,一年的治疗费用比格列卫将降低50%以上。

要注意的是,甲磺酸伊马替尼片(昕维)和甲磺酸伊马替尼胶囊(格尼可)在省内实行划地区销售。各地将严格按照特殊药品纳入医保基金支付范围有关管理规定要求,加强特殊药品临床使用管理,严格特药待遇享受对象资格审查,严格提供医疗服务的定医疗机构、定责任医师、定零售药店的监督管理,防范医疗欺诈和不正当竞争行为发生。

我国首个埃博拉疫苗 获批进入临床试验

记者18日从解放军总后勤部获悉,由军事医学科学院生物工程研究所所长陈薇领衔的创新团队,自主研发的重组埃博拉疫苗获得临床许可,进入人体试验。这是继美国、加拿大之后世界上第三个进入临床试验的埃博拉疫苗,也是全球首个2014基因突变型埃博拉疫苗。

专家认为,我国的埃博拉疫苗采用2014突变基因型,对当下肆虐的西非疫情和今后的埃博拉防控针对性强,且全球首创冻干粉剂型,在37℃环境下可稳定2周以上,适合疫苗冷链条件难以保障的西非热带地区广泛使用,具备大规模生产技术条件,满足需求。而国外正在进行临床研究的埃博拉疫苗均为1976型液体苗,需零下80℃保存和运输。

据新华社

上月,全国70个大中城市67个房价下跌,3个持平

南京11月份新房价格终结“五连跌”

国家统计局昨天公布的数据显示,11月份70个大中城市房价无一上涨,除了3个持平,其余全部下跌。南京再次显示出“抗跌”的一面,11月份终结“五连跌”,成为仅有的3个新房价格持平的城市之一,二手房方面也是仅有的6个上涨的城市之一。有业内人士认为,全国范围内房价的跌势在减缓,一线城市可能率先止跌,年底或许正是买房的时机。

现代快报记者 马乐乐

全国房价一片“跌”声

11月份,南京、合肥和深圳的新房价格持平,是70个大中城市里房价未跌的3个城市,除此之外,其余67个城市房价全都下跌。桂林和大连11月份新房价格环比跌幅达到1.4%,为跌幅最大的两个城市。丹东、泉州、沈阳的跌幅也超过1%,另外北海、湛江、安庆等多个城市跌幅达到1%。

平均算下来,11月份70城总体跌幅为0.6%,比10月份的0.8%有所减缓,而这已是全国房价连续

第7个月下跌。

二手房方面同样总体延续跌势。北京等6城市房价环比上涨,上海等6城市房价持平,其余58个城市房价下降。与10月份相比,二手房跌幅同样在收窄,10月份二手房价格环比下跌的城市有64个。

南京新房二手房都很坚挺

从今年6月份开始,南京的新房价格就开始下滑,在连续下跌了5个月之后,11月份终于止跌。而江苏的其他三个城市的房价则继

续在跌,数据显示,无锡、扬州、徐州的新房价格环比跌0.7%、0.4%、0.7%。

虽然环比止住下跌势头,但同比方面,由于去年房价的基数较高,11月份南京新房同比跌1.9%,这意味着今年11月份的房价已经比去年同期跌了1.9%之多。

南京的二手房同样坚挺。11月份南京二手房价格环比涨0.1%,成为仅有的环比上涨的6个城市之一。而无锡、扬州、徐州则跌0.2%、0.2%、0.3%。

分析

本月底就是买房时机?

易居房地产研究院分析认为,央行救市政策释放积极效应后,各城市的去库存速度在加快,这使得房价环比下跌态势受到遏制,预计12月份的跌幅将继续收窄,其中一线城市可能率先止跌。

现代快报记者发现,在9月底央行信贷政策松动后,南京楼市的反应较为激烈,10月、11月认购量都破万套,12月份至今也依然处于高认购量范围中。

南京房地产建设促进会秘书长张辉认为,今年初开发商盲目乐观定下的任务太高,造成上市量的居高不下,而高库存和冲任务造成房价低位运行,对买房人是个好事。而一旦到了明年,未知因素将增加,有开发商已经明确表示将在明年适当提价。